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License Number: 511223

ORDER

The Commissioner now being so advised hereby vacates the referenced

‘Suspension Order effective immediately, this Zg;x dayof _/ j}*’ e ,2010.
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Distribution:

Nikolas P. Mann, Attorney
Indiana Department of Insurance
311 West Washington St. #300
Indianapolis, IN 46204-2787

Candice Spears
5044 Alcott
St. Louis, MO 63120

Colleen Leonard, Licensing Coordinator
United Health Group
Colleen_leonard@uhc.com
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MOTIONTO VACATE SUSPENSION ORDER

The Enforcement Division, by counsel, now moves that the Suspension Order of
May 21, 2009 be vacated. In support of this request the Division asserts that the
Respondent has provided her list of company appointments and is now in compliance

with IC 27-1-15.6-12(g).

Respectfully requested,
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Nikolas P. Mann
Attorney #26665-29
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FINDINGS OF FACT AND SUSPENSION ORDER

WHEREAS, on October 17, 2008, the Comumissioner of the Indiana Department of
Insurance (“Commissioner””) mailed Candice Spears (“Respondent”) a certified letter requesting
a list of appointments and a written response to a complaint received by the Department.

WHEREAS, on January 5, 2009, certified mail article # 7004 1160 0000 3843 2104 was
returned as “unclaimed” by Respondent.

WHEREAS, on April 16, 2009, the Commissioner mailed a second request and a copy of
the complaint to the Respondent via first class mail. To date, the item has not been returned.

WHEREAS, Respondent has failed to provide a list of appointments within ten (10) days
as requested by the Commissioner.

WHEREAS, Respondent’s failure to provide said list constitutes a violation of 1C 27-1-
15.6-12(g).

WEHEREAS, the Commissioner has the authority to issue an order suspending
Respondent’s license without a hearing pending receipt of said list of appointments pursuant to

IC 27-1-15.6-12(g).




WHEREAS, the Commissioner shall set this matter for hearing upon request of

Respondent pursuant to IC 4-21.5-4-4,
IT IS THEREFORE ORDERED BY THE COMMISSIONER that Respondent’s license

number 511223 is hereby suspended, effective immediately, and will remain suspended until

Respondent submits the list of appointments and response requested by the Commissioner.

ALL OF WHICH IS ORDERED the _2{ day of _M\ s 2009,

gna Department of Insurance

Copies to:

Candice Spears
5044 Alcott
St. Louis, MO 63120

Ronda Ankney, Investigator
Indiana Department of Insurance
311 West Washington St. #300
Indianapolis, IN 46204-2787




